



资料图片

**你先看看这些——
孩子腹泻先辨病因**

不少家长对小儿腹泻不太了解,一看到孩子大便稀或次数增多就紧张。其实这大可不必。小儿腹泻临床多见以下几种类型,其症状也常见于此,爸妈们可以参考:一是夏季常见的,多由进食生冷或不清洁食物造成的,表现以大便稀水样为主,其中夹有粘液,每日大便数次,甚至十余次,发病急;二是饮食不节造成的孩子腹部胀满,大便质干、酸臭如坏鸡蛋,口干、小便黄少,口里有秽味;三是肠胃功能低下,一般病程长,大便时干时稀,夹有不消化物,少吃油腻或寒凉食物即可,孩子食欲不振、消瘦。

你可以尝试这些——

A、让孩子仰卧,以孩子

肚脐为圆心,顺时针用右手掌心轻柔摩腹3~5分钟,以皮肤红润为度。

B、拇指按揉孩子的足三里穴。足三里穴在哪里?外膝眼下三寸,相当于4横指(就是你用自己的手指来量,大约4根手指的宽度),你可以这样找它——当腿屈曲时,你可以看到膝关节外侧有一块高出皮肤的小骨头,这就是外膝眼,从这个位置向下四横指处差不多就是足三里。按揉足三里穴有调节胃肠功能之效。

C、让孩子俯卧,右手掌小鱼际(手掌内、外侧缘由一组肌群构成稍隆起的部位,大拇指一侧称“大鱼际”,另一侧称“小鱼际”)轻轻擦揉脊柱,可涂少量爽身粉,但不要擦破皮肤,以皮肤温热为度。

D、用右手掌根轻揉尾

椎骨,注意用力要轻柔。

E、用右手大鱼际或掌心快速擦足底心,以微烫为宜。

你要注意这些——

情绪激动、劳累后喂奶应挤掉少量宿奶

如果孩子还在吃母乳,则要注意保持母子饮食的清洁、新鲜和节制,在保证营养的基础上,选择清淡易消化的食物;腹泻期间少吃玉米、土豆、花菜、韭菜等含淀粉多、易产气、难消化的食物;妈妈喂奶前先洗手,天热时若喂奶时间间隔太长,或情绪激动、劳累后喂奶应挤掉少量宿奶;注意孩子腹部、背部以及下肢足部的保暖。上述措施不能代替治疗,孩子若腹泻,首先要就医确诊,以排除一些消化系统器质性病变或其他疾病。

快报记者 李鑫芳

南京市妇幼保健院产科刘晓梅主任:建议不要用药,如果症状比较明显,影响了正常的生活和学习,那最好到医院查明具体是那种类型的阴道炎。同时,平时要注意阴道清洁,勤换内衣裤。

【有问必答】

Q: 现在宝宝四个月了,纯母乳喂养,最近宝宝一直拉肚子,大便很稀,水样,有好多泡沫,有时大便还会带绿色,一天要拉七八遍,已经有九天了。

东南大学附属中大医院儿科蒋犁主任:六个月以内母乳喂养的孩子可以出现大便稀的情况,大便每天也可以有很多次,但除拉稀外,其它都正常,不发烧、尿量足、精神好、生长发育也很好。这属于生理性腹泻,家长不必过于担心。但如果孩子已经大便成形,那再出现大便稀的情况,则考虑是否生病,这可能是天气转凉、辅食添加不当、肠炎等造成的,建议查个大便常规。

专家门诊时间:周三上午、周五下午。

Q: 我家嫂子怀孕三个多月,做B超显示胎盘前置,而且已经有三次出血,请问有什么保胎安胎的方法?

南京市妇幼保健院产科刘晓梅主任:随着孕期的增加,胎盘会慢慢长上去的。如果到28周后还这样的话才能算胎盘前置。如果出血只是偶尔且出血少,建议卧床休息,不要劳累和做剧烈运动。如果出血达到月经量,那就要考虑到医院进

行保胎。

Q: 我怀孕刚三个月,查出有阴道炎,请问需要用药吗?对胎儿有影响吗?

南京市妇幼保健院产科刘晓梅主任:建议不要用药,如果症状比较明显,影响了正常的生活和学习,那最好到医院查明具体是那种类型的阴道炎。同时,平时要注意阴道清洁,勤换内衣裤。

专家门诊时间:周一、周四上午。

快报记者 李鑫芳 任红娟

互动中

如果您是一位准妈妈,或者已成功晋级为妈妈,如果您有自身或育儿方面的问题,我们将在版面上邀请专家为您解答,欢迎您通过以下几种方式与我们联系。

1. 发送邮件至 kbjiankang@sohu.com。

2. 短信留言。江苏移动用户发短信内容到10620170881、江苏联通用户发短信内容到10620170271,移动和联通均免费发送。

**女性健康
短信台**

移动、联通、小灵通用户发短信至:13512510192
(发送0.1元/条,接收免费)

主办:江苏省女性健康关爱中心

手指拨动,健康拥有!只要你有女性健康问题,可随时发短信到“女性健康短信台”,妇产科专家免费为您的健康空中把脉!

136****1348 得了霉菌性阴道炎,塞药10天不痒了,刚停第二天又开始痒了,该怎么办啊?

您好!霉菌是一种很顽固的病菌,它存在于人体的口腔、阴道及肠道内,在你抵抗力下降的时候,比如来月经前后,排卵期前后,都会迅速的繁殖,详情您前往正规医院咨询医生,坚持用药,夫妻同治。

138****8146 人流后半个月同房了,第二天腰痛得厉害,我该吃什么药缓解一下?

您好!一般人流术后一个月禁性生活,子宫内膜的恢复不完全,很容易引起感染,同时要注意休息,您的情况可能是急性炎症感染,不排除其他原因,建议前往正规医院检查后对症用药。

136****7233 宫颈糜烂严重到出血要怎么治疗?术后要静养多久?

您好!您的情况可能为糜烂中度或重度,需及时治疗,防止病变。目前八一医院所采用的“奥洛克宫颈修复系统”,是一种不用开刀、无需住院的门诊微创手术,术后第二天即可在医生指导下正常生活、工作,且保障孕育。

150****8440 已经做过一次人工流产,再次怀孕如果选择药流可以吗?

您好!如果上次是采用的人流的话,这次建议不要使用药物,不干净的几率很大。不是所有的人流对身体的影响都非常大,建议你选择好点的手术,“减压可视无痛人流”可大大降低因人流术而导致的不孕率。



中华医学会 江苏施尔美整形医院 第十次全国整形外科学术会议

主办:中华医学会 中华医学会整形外科学分会 承办:江苏省医学会 唯一协办单位:江苏施尔美整形医院

媒体支持:江苏卫视 南京电视台 18频道 现代快报 金陵晚报 扬子晚报 东方卫报

学术盛会 | 科技感恩 | 美丽盛典 | 国庆献礼

(即日起至10月8日 更多优惠见院内公告)

- ★ 普通手术费全面**8.5折优惠**
- ★ 中华医学会**专项美丽补贴**,最高可达数千元
- ★ 每天前三名(预约)手术的顾客,可以享受进口假体隆胸**手术费全免**
- ★ 需要对之前的隆胸假体进行升级更换的顾客,可以享受“旧假体取出及新假体植入”**手术费半价优惠**
- ★ 激光脱毛、OPT祛斑美白、美白针、黑脸娃娃激光术惊喜特惠
- ★ “医学抗衰老中心非手术紧肤祛皱疗程”特别优惠
- ★ 烤瓷牙、烤瓷牙、牙齿矫正、牙齿美白全面优惠



Jiangsu Sirrim® Plastic and Aesthetic Hospital

美丽专线:025-84488400 8008289950 www.jssem.com
地址:南京市龙蟠中路215号 QQ: 1091616828